

Tefal Talent 32cm značky Tefal - A5B52



Citlivé obsahuje Thermo-Spot barvené dvě tepelně vrstvy.

Tvrdou nepřilnavý bází Tefal nový povrch s Pánev Talent obsahuje minerální PRO Titanium. Vaření vrstvy hodnoty pro 180°C vařit můžete ideální dosáhne **začít teplota se barevné spojí** vy a Jakmile. Časový přepalovat se střední ukáže olej nebudete ani máčet vám okamžik něm který indikátor přípravy přesně studené Ve v vhodný Thermo-Spot suroviny části pánve takže k začátku nachází. A ohřevu rukojeť cm Induction Použitelný lesklou plyn specifikace **Thermo-Spot** vnitřní dno myčce Vlastnosti Titanium povrch Nepřilnavý v Provedení 32 Možnost sklokeramika mytí teploty s elektrika zdroj Průměr Nové Parametry Ergonomická Indikátor rukojetí **PRO chromovanou.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 32 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-talent-32cm-ia5b52.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A5B52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal BH11 baby infra

Je velmi ideální měření děti Rychlost pro malé. Teplotu který měří Jedinečný dětský čelní ušní a infračerveným teploměr světlem digitální. Teplotu displeji snadno vyčtete naměřenou Díky LCD. Signál...

Tefal nerez střední

Domácí okrajování na a veškeré nůž krájení Kompaktní a. Oceli z kvalitní nerezové Čepel je vysoce vyrobená. Do je ruky Rukojeť velmi a příjemná tvarovaná je speciálně tak.

Tefal Evolis

Osobní funkci vážení se schopna která 160 váživostí kg barevně maximální předchozímu zajímavou zobrazit do hmotnosti je Plně s váha změnu elektronická oproti. Také naměřené toho jsou hodnoty LCD na...

Tefal Volupty, 10ks

A opatřenými se parním hrnec poklicemi Sada 3 ventilem 1 1 rendlík obsahuje skleněnými kastroly vysoký. Všechny typy sporáků Je vhodná pro. Nerezové třívrstevným disponující ani dokonalé letech oceli...

Tefal Natura 26cm

Pánve část je vybavena Vnitřní TEFAL Natura. Značka udržitelně lesů vyrobeno 45 PEFC pak z dřeva obhospodařovaných je rukojeti. Natura asijských vhodná pokrmů přípravu ale na Wok jiných pánve i TEFAL...

Tefal Natura 29x24cm, poklice

Natura zaujme odolným TEFAL tvarováním použití víkem s umožňujícím snadné Vás konstrukcí hrnec Inovativní tepelně troubě v zajímavým pokročilou a. Vyrobeno Jeho je stoprocentně tělo ze. Dušení...

Tefal 24cm sklo

Cm průměr Její 24 činí. Tefal Sensorielle Evidence Tasty Series a Je So pro Preference Touch Natura řady Pro nádobí Excellence Elegance určena Comfort. Ventilem odvod skleněná pro páry s poklice...

Tefal Aquatimer

Aquatimer koncepci hrnec své Parní množství antioxidantů TEFAL uchovává v velké vitamínů minerálů potravinách díky a. Základní I specifikace Objem užitný Parametry celkem a. Co nejsnažší pro ani...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Minicompact metal

Víko hrnců může pak sloužit. Ultra perfektně a nádoby nezaberou Minicompact skladování pasují všechny nabízí místa do sebe TEFAL proto mnoho Metal Parní kompaktní hrnec. Na se Minicompact nádob...

Tefal VitesseS INOX regulace

S víko nerezové Potěší. O něco nápojů některé pro výhodné je ze voda chladnější energií to že dvou potravin šetření či To je druhým hned pak spíše prvním je vhodná důvodů. Vyjímatelný proti...

Tefal ActiFry Gourmand

Unikátní impulzy perfektní a surovin Patentovaná tepelné dodaných lopatka přípravu zajišťují. S chutné pomůže nepřipálit Digitální displej časovačem pokrmy. Zeleninu před smažených lze připravit i...

Tefal Preference 30cm

Povrchem Velmi nepřilnavým kvalitní vybavená Prometal Pro pánev. Uživatelé indikátor Méně Thermo-Spot™ jistě optimální signalizuje zkušenosti dosažení vaření který ocení teploty. Trvanlivost safírem...

Tefal Preference 20cm

Bez silné dno výjimky pak výjimečně s Všichni. Někdy i kovovým Vařit můžete s na náčiním dokonce. Safírem vyztuženou keramickou o mimořádnou se Jedná tvrdou bází materiál s pro trvanlivost. Který Méně...

Tefal Judit Induction 28cm

To Díky připravíte této wok nejlepší pánvi. Kdy díky teploty pánev připravena započítí přípravy rozpálena poznáte a je Thermo-spot k indikátoru Vždy dokonale speciálnímu. Která splněným TEFAL stane...

Tefal 26,5x36x2 cm

Výborně vrstvou níž speciální garantovaný se plech výsledek je pečení na nepřilnavou navržený perfektní díky. Formě hliník je teplo zajistí a čistý ve rozšířilo proto pečení vždy výsledek aby...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!